



Визит Президента РФ Д.А. Медведева в Орловскую область



Вчера в Орловской области побывал Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев. Местом визита президента стал старинный русский город Малоархангельск. В его истории это второй визит первого лица государства: до этого здесь, в орловской глубинке, бывала лишь Екатерина Вторая.

На малоархангельскую землю президента доставил вертолет, приземлившийся на специальной посадочной площадке утром 2 октября. Президент прибыл в Малоархангельск, чтобы провести совещание с участием членов Правительства Российской Федерации, руководителей Министерства сельского хозяйства, глав субъектов Федерации, бизнесменов, работающих в сфере сельского хозяйства. Тема совещания — «О завершении осенних полевых работ, итогах уборки урожая 2009

года и состоянии рынка зерна». Визит главы государства начался со знакомства с аграрным сектором Малоархангельского района. Президент в поездке по району сопровождал первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации В.А. Зубков, министр сельского хозяйства РФ Е.Б. Скрынник, полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Г.С. Полтавченко, губернатор Орловской области А.П. Козлов.

(Окончание на 2-й стр.)



ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 сентября 2009 г. № 177
г. Орел

О создании Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Правительстве Орловской области

В целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства в Орловской области, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Орловской области от 10 апреля 2009 года № 888-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Орловской области» и в связи с изменением структуры органов исполнительной государственной власти Орловской области, утвержденной указом губернатора Орловской области от 18 марта 2009 года № 73 «О структуре исполнительных органов государственной власти Орловской области», Правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства при Правительстве Орловской области.
2. Утвердить:
 - 2.1. Положение о Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства при Правительстве Орловской области согласно приложению 1.
 - 2.2. Состав Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Правительстве Орловской области согласно приложению 2.
3. Признать утратившим силу Постановление Коллегии Орловской области от 23 октября 2008 года № 326 «О Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в Орловской области».
4. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата губернатора и Правительства Орловской области (Н.М. Пьянов) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации и в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр».
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахина.

А.П. КОЗЛОВ.

Председатель Правительства Орловской области.

Приложения к постановлению читайте на 6-й стр.

5 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ РОССИИ

Поздравления

Уважаемые учителя, работники сферы образования! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш труд заслуживает искреннего уважения и почитания. Не случайно говорят, что в жизни человека настоящим учителем занимает особое место — наравне с родителями и верными друзьями.

На Орловщине в сфере образования трудятся преданные своему делу люди, для которых нести свет знаний — это призвание и дар в сочетании с высоким профессионализмом, творческим подходом к выполнению своих обязанностей. Несмотря ни на какие трудности, вы остаетесь верны своей профессии, своим жизненным идеалам. Огромное вам за это спасибо!

Для правительства Орловской области поддержка сферы образования, повышение уровня материального обеспечения педагогов — в числе приоритетов социальной политики. Серьезная работа предстоит в рамках национальной образовательной стратегии «Наша новая школа», предложенной Президентом России Д.А. Медведевым. Уверен, что эти задачи нам по плечу и вместе мы добьемся ощутимых успехов в развитии нашего образования, выведем его на более высокий уровень.

Дорогие педагоги! Еще раз от всей души поздравляю вас с праздником. Желаю крепкого здоровья, благополучия, всего самого доброго!

А.П. КОЗЛОВ.

Губернатор Орловской области.

Дорогие наши учителя! Есть в России замечательная традиция — ежегодно в начале октября отмечать День учителя. Самые теплые слова благодарности, пожелания счастья и творческих удач адресуем мы сегодня учителям, воспитателям и ветеранам системы народного образования. Исполнок веков труд учителя был уважаем и почитаем. Да и сейчас немного есть профессий, равных вашей по мере ответственности перед обществом, ведь предназначение педагога не просто передать молодому поколению накопленные человечеством знания и научить ориентироваться в информационном потоке, но и воспитать настоящих граждан своей страны.

Спасибо вам за благородный бескорыстный труд, верное служение своему делу, заботу и терпение, добрые советы и поучения!

Искренне верим, что общими усилиями нам удастся поднять на достойный уровень статус учителя, а образовательная политика, предполагающая доступность, качество и эффективность, будет реализовываться только на «отлично»!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Это ваш день!



Им вверяются наше детство и наша судьба. Они приводят в школьные классы малышей и провожают по окончании учёбы взрослых людей, смотря им в след со светлой грустью расставания и гордостью, молясь им в школе, чтобы жизнь их сложилась счастливо, чтобы то, чему их учили в школе, стало жизненным оберегом.

Педагоги начальных, средних и высших учебных заведений в День учителя примут поздравления от учеников, их родителей, коллег, властей, услышат много тёплых и искренних слов в свой адрес. Присоединяемся к поздравлениям и мы, газетчики, желаем талантливых и благодарных воспитанников, достойной оплаты учительского труда, огромной радости от каждого проведённого в школьных стенах дня.

Продолжение темы на 4-й стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЯ В МВД

Вчера в МВД России в режиме видеоконференции прошло совещание с руководителями территориальных органов внутренних дел с участием представителей СМИ и общественности регионов на тему «Информационная открытость в деятельности МВД РФ». Вел совещание министр внутренних дел России Р.Г. Нургалиев.

Он отметил, что МВД сегодня признается независимыми экспертами одним из самых открытых для общества государственных институтов.

В ближайшие несколько лет основной акцент деятельности пресс-служб территориальных управлений органов внутренних дел будет сделан на воспитание активной гражданской позиции по оказанию содействия органам правопорядка в предупреждении, пресечении и раскрытии преступлений.

ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ

11 октября — единый день голосования в России. В этот день в Орловской области пройдут досрочные выборы трех глав сельских поселений.

К выборам 11 октября 2009 года в области созданы избирательные участки: шесть на территории Россошенского сельского поселения (Краснозоренский район), по три — на территории Протасовского (Мценский район) и Никольского (Троснянский район) сельских поселений.

На три мандата были поданы документы 12 кандидатов: от Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» выдвинуто три кандидата, из них зарегистрировано три; от Орловского регионального отделения ДДПР также выдвинуто и зарегистрировано три кандидата; из шести самовыдвиженцев зарегистрировано три кандидата.

У ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ ОБЛАСТИ ПОЯВИЛСЯ САЙТ

Такое решение принято начальником УГИБДД при УВД по Орловской области А.Ю. Коршуновым.

Адрес сайта был согласован с департаментом обеспечения безопасности дорожного движения МВД России, и, набрав www.57.gibdd.ru, любой пользователь Интернета может получить исчерпывающую информацию о работе Госавтоинспекции в области. На сайте размещены телефоны и адреса подразделений, сведения о работе регистрационных и экзаменационных структур, перечень документов для регистрации транспортного средства и получения права управления им.

Также здесь будет размещаться информация об аварийности и ее причинах, об акциях и профилактических мероприятиях ГИБДД, рекомендации участникам дорожного движения.

РЕГАТА НА СВЕТОЙ ЖИЗНИ

Вчера на озере Светлая жизнь состоялось открытие VIII чемпионата

Орловской области по парусному спорту.

В церемонии приняли участие ветераны Военно-морского флота РФ, моряки, проходившие службу на АПК «Орел», члены Орловской региональной общественной организации «Флоту — быть!».

Изявили желание участвовать в соревнованиях яхтсмены из Орла и области, городов Москвы, Воронежа, Липецка, Ярославля, Калуги.

Всем им предстоит соревнования в классах детских, юношеских и спортивных яхт. Составления начнутся сегодня в полдень около спасательной станции на озере Светлая жизнь.

ДВИЖЕНИЕ ВРЕМЕННО ПРЕКРАЩЕНО

В связи со строительством участка канализационной сети с 21.00 3 октября до 6.00 4 октября будет временно прекращено движение транспорта по улице Пушкина в районе пересечения с улицей Ляшко.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА СРЕДСТВ ОПОВЕЩЕНИЯ

6 октября 2009 года с 11.00 до 11.30 Главным управлением МЧС России по Орловской области будет проводиться техническая проверка средств оповещения во всех городах и районах области. В связи с этим просьба ко всему населению при включении сирен сохранять спокойствие.

ДАЧНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ ВОЗОБНОВЛЕНЫ

Вчера завершилось движение автобусов по дачным маршрутам.

Однако на основании многочисленных обращений жителей города, учитывая социальную значимость дачных перевозок, исполняющий обязанности главы администрации города Орла В.В. Еремин постановил в выходные дни (3, 4, 10 и 11 октября) организовать движение муниципальных автобусов по всем дачным маршрутам.

Каждый маршрут будет обслуживать один автобус большой вместимости. Расписание движения автобусов будет размещено на конечных остановках.

МИТИНГ ПАМЯТИ

Сегодня в 10.00 у храма-часовни во имя святого благоверного князя Александра Невского в 909-м квартале города Орла пройдет митинг, посвященный памяти бойцов, погибших при обороне города осенью 1941 года.

Организатором мероприятия выступило городское управление по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму. Цели проведения мероприятия — сохранение историко-культурных традиций, воспитание у молодежи гражданственности и патриотизма, увековечение памяти погибших защитников Отечества.

Информгентство
«Орловская правда».